

WI-III.272.1.2021

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

**Dotyczy:** zapytania ofertowego Nr WI-III.272.1.2021 na zakup oraz dostarczenie szafy bezpiecznej na odczynniki chemiczne z przeznaczeniem dla Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Warszawie.

### Pytania:

„Jaki jest wymagany wentylator oraz akcesoria do podłączenia do wentylacji? Jaka jest potrzebna moc/spręż wentylatora, jaka będzie odległość szafy od kanału wentylacyjnego, jaka jest średnica kanału?”

### Odpowiedź:

Wentylator wyciągowy do szafy bezpiecznej powinien być kompatybilny z dostarczoną szafą pod względem wymiarów i funkcjonalności oraz spełniać poniższe parametry:

1. stalowa obudowa o wysokiej odporności na działanie czynników zewnętrznych,
2. redukujące drgania stalowe uchwyty mocujące silnika,
3. nowoczesny silnik elektryczny o wirniku zewnętrznym IP 44 klasy B,
4. profilowane łopatki podnoszące wydajność i zapewniające cichą pracę wentylatora,
5. skrzynka montażowa z wysokiej jakości tworzywa technopolimerowego,
6. średnica kołnierza minimum 125 mm,
7. średnica kanału minimum 125 mm,
8. średnica kanału i kołnierza powinny być takie same,
9. wydajność max 360 m<sup>3</sup>/h całkowity pobór mocy 58 W,
10. napięcie znamionowe 230V 50 Hz Natężenie 0,26 A Emisja hałasu 47 dB,
11. odległość szafy od kanału wentylacyjnego – 2 metry (+/- 50 cm).

Aleksandra Krzoska  
Dyrektor Wydziału Infrastruktury  
*/podpisano elektronicznie/*